

13 марта в Нижнем Новгороде на территории Щелоковского хутора состоялся лыжный марафон «Нижний 800».

Почетными гостями стали советский биатлонист, двукратный олимпийский чемпион, трехкратный чемпион мира Николай Константинович Круглов, серебряный призер Олимпийских игр, четырехкратный чемпион мира по биатлону Николай Круглов, олимпийский чемпион по современному пятиборью, депутат Государственной Думы РФ Дмитрий Сватковский и российский лыжник, олимпийский чемпион Александр Легков.

В соревнованиях приняли участие профессиональные лыжники и любители этого вида спорта из Нижегородской, Ярославской, Ивановской, Кировской, Владимирской, Рязанской, Московской областей, а также республик Мордовии, Татарстана, Чувашии и Марий Эл.

От КСШ «Надежда» в марафоне выступили спортсмены тренера Моржакова А.В. По результатам гонки высоких результатов достигли воспитанницы КСШ Комиссарова Валерия, которая заняла 3 место среди подгруппы «Женщины 19-29 лет», 4 место среди всех женщин, выступивших в лыжном марафоне «Нижний 800» и Власова Дарья, которая была пятой среди «Женщины 19-29 лет» и седьмой среди всех женщин, выступивших в марафоне.

Поздравляем всех участников марафона, принявших участие в зимнем празднике для всех любителей лыжного спорта в преддверии 800-летия города Нижний Новгород.